

太原市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室通告
(2022年第41号)

关于加强杏花岭区、尖草坪区疫情防控交通应急管理的通告

结合当前我市疫情防控形势,经市疫情防控工作领导小组研究决定,对杏花岭区、尖草坪区全区采取从严防控措施,严格车辆和人员出入管理。现将有关事项通告如下:

一、自4月13日5:00起,杏花岭区、尖草坪区分别实施临时交通管制(解除时间另行通知),车辆及人员只进不出。

二、在杏花岭区、尖草坪区边界主干道由公安部门设置交通管制卡口,边界

其他道路由杏花岭区、尖草坪区分别负责管理。

对供水、供电、供气、市政管理、垃圾清运、流浪乞讨救助、殡葬服务等城市运行保障车辆,在核验车辆证明、人员48小时内核酸检测阴性证明、有效工作证件,落实测温、扫(验)码、戴口罩“三要素”,予以放行。

对执行任务的警车、消防车、救护车等特殊车辆予以放行。紧急就医等特殊

情形的,由所在社区(村)负责提前联系医疗机构,安排专用车辆“点对点”接送,必要时由120负责转运。

对参与疫情防控的物资运送、流调溯源、核酸采样、疫情防控、执法检查等车辆和人员,凭有效工作证件,落实测温、扫(验)码、戴口罩“三要素”后,予以放行。

三、杏花岭区、尖草坪区居民非必要不出区,区域内减少人员流动,禁止人员聚集。

四、非杏花岭区、尖草坪区居民非必要不进入杏花岭区、尖草坪区。

五、对拒不执行疫情防控措施强行通行的,一律依法处理,涉嫌犯罪的,依法追究法律责任。

六、根据疫情防控情况,管控措施实行动态调整并及时公布。

太原市疫情防控工作领导小组办公室
2022年4月13日

凝聚抗疫青春力量

山大师生在这份“共享文档”里共享春天

“亲爱的同学,疫情突然,让我们暂时分离,但不管你现在在哪里,和室友待在寝室或独自隔离,你都不孤单。这些日子里有哪些值得分享和纪念的事……请在这里勇敢大声说出来,我们互相陪伴,彼此温暖……”这两天,一份名为《SXUer/请你参与我的春天》的“共享文档”在山西大学传开。4月8日晚10时30分发布后,山西大学的学生们纷纷前来打卡留言,不到一天时间,浏览次数已经超过1万。

文档的发起人是山西大学新闻学院2021级新闻传播学专业一个寝室的4位研究生:杨甜、孙悦、王磊、武璇。自4月3日太原出现本土确诊病例以来,山西大学陆续有3名学生确诊,部分学生被隔离,学校疫情防控形势严峻。“最近几天,配合学校疫情防控,我们填写了很多‘共享文档’,是不是可以做一个文档分享隔离生活呢?”4位室友一拍即合,分头行动,编写导语,设置文档板块和发布规则。杨甜说:“最初,我们只是想在班级内分享,希望有一个平台陪伴大家,让大家不感到孤独。没想到,转发出去后,非常受欢迎,全校师生都来参与话题,影响扩大,大家都在这里找到了共鸣。”

4月12日,记者在这份“共享文档”中看到,

已经设置了13个板块,“坞城路92号的隔离日记”“美好时光回忆组”“我要悄悄运动,然后惊艳所有人”“宿舍拍大片”……大家在文档里写隔离日记,分享学习和宿舍生活,相互加油打气。

文档里,很多同学分享起了隔离餐,“午饭的鱼香肉丝和晚饭的菠萝咕咾肉超级超级好吃。”“今天吃的饺子是阿姨手工包的吧,一看就不像速冻饺子,工作人员辛苦啦,阿姨不用对我们太好,我速冻也行呢。”

虽然学校封闭,但是学习不能停。有的同学留言自己背不进去单词,结果另外一位同学图文并茂,“献上”自己的400字记单词秘籍。

大家甚至在文档里办起了风光摄影比赛,开启了赏花大会,还写下了配图文字:“就算是封闭,我还是要拿着相机咔咔拍照。”“春光明媚,要是能出去散步就太好了,但是,隔离也不错,山大的安全感足以抵消所有顾虑。”

也有很多学生在文档里留下了心里的悄悄话。“我有点想家了,想我的爸爸妈妈和朋友们了。”

“不能相聚的日子里,让我们在文档里共享春天!”这份“共享文档”里装满了温暖,山西大学师生互相慰藉,彼此鼓励,对未来充满期待。

记者 张晓丽 通讯员 张颖



4月12日,小店区小店街办小店社区网格员在为辖区内的住户办理出入证。该社区将疫情防控工作细化到户、落实到人,做到联防联控、群防群控、稳防稳控。
韩双喜 摄



俭以养德 杜绝穷奢



大地馈赠 拒绝浪费